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生徒アンケート・保護者アンケートの結果から 

 アンケートへのご協力ありがとうございました。たくさんのご意見をいただきましたので改善に向け

努力していきたいと考えています。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2

1 学校生活は楽しい 89% 11% 90% 10% 94% 6% 92% 8% 91% 9%

2 自分の目標を持って学校生活を送っている 75% 25% 82% 18% 79% 21% 80% 20% 80% 20%

3 授業中、しっかり話を聞き、よく考えている 85% 15% 87% 13% 90% 10% 86% 14% 85% 15%

4 あなたの学力は向上している 61% 39% 65% 35% 66% 34% 64% 36% 66% 34%

5 タブレットを十分に活用している  ※ 89% 11% 59% 41% 68% 32% 75% 25% 88% 12%

6 先生以外の人にも授業をしてもらいたい 61% 39% 63% 37% 73% 27% 73% 27% 71% 29%

7 計画的な家庭学習をしている 50% 50% 51% 49% 63% 37% 58% 42% 60% 40%

8 先生たちは、よく分かる授業をしている 84% 16% 88% 12% 91% 9% 82% 18% 85% 15%

9
先生たちは生徒が理解しているかどうかに
気を配っている

76% 24% 84% 16% 87% 13% 77% 23% 79% 21%

10 学校では、生徒を公平に評価している 78% 22% 83% 17% 88% 12% 79% 21% 82% 18%

11 先生や生徒はあいさつをよくしている 94% 6% 94% 6% 96% 4% 94% 6% 95% 6%

12 先生たちは、同じ態度で生徒に指導をしている 77% 23% 81% 19% 89% 11% 85% 15% 84% 16%

13 先生たちは、生徒のことをよく理解している 66% 34% 80% 20% 83% 17% 75% 25% 77% 23%

14
先生たちは、いじめなどのない楽しい学
級・仲間づくりに努めている

90% 10% 94% 6% 95% 5% 89% 11% 94% 6%

15
先生たちに相談事や悩みなど、気軽に相
談できる

47% 53% 57% 43% 60% 40% 57% 43% 62% 38%

16
スクールカウンセラーに相談事や悩みな
ど、気軽に相談できる

45% 55% 53% 47% 55% 45% 51% 49% 52% 48%

17
生徒会活動や委員会活動に積極的に取り
組んでいる

84% 16% 85% 15% 83% 17% 82% 18% 85% 15%

18
運動会や文化祭などの学校行事は、楽し
く充実している

91% 9% 90% 10% 90% 10% 93% 7% 92% 8%

19 校内の環境美化に積極的に取り組んでいる 80% 20% 83% 17% 84% 16% 84% 16% 87% 13%

20 熱心に部活動をしている　（部活動加入者のみ） 86% 14% 88% 12% 88% 12% 87% 13% 90% 10%

※　ＮＯ．５の項目は、前年度まで「朝の学習に集中して取り組んでいる」でしたが、今年度より項目を変更しました。

生徒指導

特別活動

領域 NO 評価項目

経年比較

３０年度

学校運営

教科指導

Ｒ４年度 Ｒ３年度 R2年度 R1年度

生徒用アンケート集計結果

　４…そう思う　　３…ややそう思う　　２…あまりそう思わない　　１…そう思わない

(四捨五入の関係で合計が100％にならない項目もあります）

 清 流 
 御薗中学校ホームページ  http://www.ise-mie.ed.jp/~misono-j/ 

御薗中だより 



 

生徒のアンケートより 

 全般的に昨年度より良くない結果となりました。特に、目標を持って学校生活を送れていない点や先

生への気持ちの隔たりを感じている点が特に改善すべき点だと考えています。今後、生徒が前向きに取

り組めるような声のかけ方など教員への研修を行っていきます。 

保護者のアンケートより 

 保護者アンケートも生徒同様に課題を指摘していただくことになったと思います。特に教科指導に厳

しい評価をいただきました。一方で、生徒たちは、学力検査の結果等から見ると学年が上がるにつれて

全国を上回る点が取れるように成長しています。今後は授業後に生徒がその日の学習の内容が分かった

と思えるような指導を検討していきたいと思います。また、学校だよりは、ホームページでも紹介して

います。毎月の予定や出来事などもホームページに随時あげていますので、ぜひご覧ください。  

保護者アンケートの文章記述より 

・修学旅行（校外学習）の行き先について（２件…東京へ、和歌山もあまり変わらないのでは）→今年

度は、市教育委員会の方針に従い南紀に行き先を決めました。次年度は、小学校の時も行き先を変更

し、県内に行った学年です。できれば、予定通り行かせてあげたいです。 

・ 部活動について（２件…楽しくない。活発ではない）→昔と違い部活動も生徒の主体性を重んじる時

代になっています。生徒本人が目的意識を持って取り組めているかということが充実感につながり

ます。本校も部活動でよい結果を残している人も多く、表彰の時は結構時間もかかります。部活動に

入らない生徒が多くなってきたこともあり、活発ではない印象を持たれているのかもしれません。 

このほかに、１件ずついろいろなご意見をいただきました。反省すべきところも多々ありましたので、

今後は少しでも改善していけるようにしていきます。ありがとうございました。また、アンケートの時

に限らず、疑問に思われたことなどご意見がありましたらお知らせいただけるとありがたいです。 

3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2

1 学校の教育全般について満足している。 88% 12% 97% 3% 97% 3% 90% 10% 95% 6%

2 現在の学級の状況に満足している。 88% 12% 98% 2% 99% 1% 96% 4% 95% 5%

3 学校の教科指導について満足している。 80% 20% 93% 7% 94% 6% 83% 17% 89% 11%

4 部活動は楽しそうである。 82% 18% 90% 10% 90% 10% 90% 10% 88% 12%

5
運動会、文化祭、修学旅行、校外学習などの学校行事が
充実している。 82% 18% 81% 19% 75% 25% 94% 6% 94% 6%

6 人権を大切にした教育が進められている。 90% 10% 97% 3% 95% 5% 94% 6% 94% 6%

7 健康や安全に配慮した教育が行われている。 96% 4% 99% 1% 99% 1% 97% 3% 97% 3%

8
学校だより、学級・学年通信、進路通信などで学校や子ど
もの様子を知ることができる。 87% 13% 92% 8% 92% 8% 88% 12% 91% 9%

9 学校はいじめなどの問題に対して、きちんと対応している。 90% 10% 98% 2% 94% 6% 93% 7% 94% 6%

10 学校の危機管理体制や情報管理体制に満足している。 93% 7% 97% 3% 96% 4% 94% 6% 94% 6%

30年度

学校運営

教科指導

経年比較

領域 NO 評価項目
R4年度 R3年度 R2年度 R1年度

保護者用アンケート集計結果

　４…そう思う　　３…ややそう思う　　２…あまりそう思わない　　１…そう思わない　　０…わからない

(四捨五入の関係で合計が100％にならない項目もあります）


